

本栏目由  
国贸中心  
菏泽第一商圈  
友情赞助

见报有奖  
大奖1000元

# 重奖新闻线索

24小时  
新闻热线:  
菏泽联通独家支持

6330000  
15562077000

贪图小利,堤防设施内毁树种庄稼

# 两农民破坏防洪设施被罚

本报菏泽6月23日讯(见习记者  
景佳 通讯员 吕兆如) 菏泽牡丹区两农民为了个人利益,置国家黄河防洪设施于不顾,毁坏黄河防洪大堤杨树,并私自在堤防设施内种植农作物,给黄河大堤造成了安全隐患。近日,两人分别被警方罚款1000元。

进入黄河防洪汛期后,菏泽市公安局牡丹分局黄河派出所

加强了黄河大堤及滩区防洪设施专项治理排查工作,6月19日,民警在黄河大堤巡逻时,发现李村镇岔河头村附近的黄河防洪设施杨树林内种植了一些棉花,且有12棵生长了两年的杨树已经死亡。6月21日,民警在李村镇双河岭村附近黄河大堤进行检查时,发现黄河防洪设施杨树林内种植了一些大

豆,且有16棵已经生长了一年的杨树已经死亡。

经调查,李村镇岔河头村村民张某、双河岭村村民楚某为了个人利益,分别私自在国家黄河大堤防洪设施防浪林及生态林里种植棉花、大豆,为了使防浪林及生态林的树木不影响棉花、大豆的生长,两人就采取拔树及向树上喷洒除草剂的方式,致使防浪

林及生态林的杨树死亡28棵,给黄河大堤造成了极大的安全隐患。

经民警批评教育,张某、楚某认识到所犯错误的严重性,并主动提出包赔国家经济损失。根据我国治安管理处罚法有关规定,张某、楚某因涉嫌破坏国家黄河防洪设施分别被菏泽牡丹警方处以罚款1000元的处罚。

## 集邮, 不容错过!

6月23日,《中国共产党成立九十周年》纪念邮票在全国发行。记者在菏泽市邮政东关支局看到了该套邮票,该套邮票一套6枚,小型张1枚。邮票设计上以飘动的党旗作为统一邮票画面的基本元素,同时整合了中国共产党各个时期具有代表性的元素,以诠释每枚邮票的主题,展现我党建党90周年的光辉历史进程。

本报见习记者 邓兴宇 摄



# 大车把县级路轧得满身伤痕 交通部门称7月将整修

本报菏泽6月23日讯(见习记者  
周千清 于鹏) 近日,市民向本报反映称,菏泽市纬四路自牡丹区何楼段至开发区佃户屯段,禁不起大卡车的压力,原有的柏油路面被压坏,给居民出行带来不便。

23日下午,记者沿着纬四路自牡丹区何楼办事处向东

走,一路看到路面坑坑洼洼,路面不断有积水进入视野。

纬四路上,记者碰到开着农用三轮车的赵师傅。他正拉着小麦秸秆由佃户屯去往附近的一家纸厂。由于路面不平,三轮车车身不断出现倾斜,让人不禁捏一把冷汗。赵师傅说,由于刚下过雨路面比较湿滑,加

之路面坑比较多,自己必须不断地踩刹车并用力握住方向盘,稍有不慎就可能有翻车的危险。

家住何楼办事处刘庄村的陈老汉告诉记者,近两年由于经常有超载大卡车经过,路面已经被压坏了,现在几乎没有大车通过,因为坑坑洼洼的道

路随时有翻车的危险。

对此,记者采访了牡丹区交通运输局办公室的工作人员。这名工作人员解释,纬四路吕陵镇至马岭岗段已经开始施工,即将进入铺柏油阶段。佃户屯至马岭岗路段已经开始清理路面,预计在今年7月份开始施工,将于9月份完成。

# 水道堵塞两月街头污水横溢 周边商户苦不堪言

本报6330000热线消息(见习记者  
崔如坤) 23日,菏泽一市民向本报反映,开发区丹阳街道办事处馨润家园小区一下水道已堵塞两个多月。市民称,下水道堵塞不但致使污水外溢恶臭难闻,还导致附近一些商户室内洗手间不能正常使用。

23日下午,记者来到位于长江路与桂陵路交叉口的馨润家园小区。在居民的指引下,记者走向位于桂陵路西侧的污水外溢处。尚未靠近,一股股臭味便扑鼻而来,让人不得不屏住呼吸。记者注意到,污水外溢处不时有市民小心翼翼地从旁边掩鼻而过。

马女士开的蛋糕店距溢水处不足两米。据马女士介绍,污水外溢已有两个多月,过去还能忍耐,现在天气越来越热,污水臭味也越来越大,水面上还滋生了不少蚊蝇。“白天情况还好点,污水时不时

地冒出一点,到了傍晚用水高峰期,井盖处污水就像喷泉一样,汩汩地不断冒出,都流到了桂陵路机动车道上。”马女士说。

“因下水道堵塞,家里的洗手间不能正常使用了。”馨润家园商户孟先生向记者抱怨。孟先生告诉记者,他家的洗手间堵了快几个月了,平时只能在洗手间小便。孟先生带着记者参观了他家的洗手间,记者注意到,洗手间的地漏处用啤酒瓶堵着。“不堵住的话,污水就会从下面溢出来。现在,在家都没法洗澡,也不知道什么时候能给解决?”孟先生说。

据馨润家园小区物业许经理介绍,下水道堵塞是道路施工损坏管道所致,修复并疏通管道可能得挖开路面,这需要物业与业主委员会、开发商和市政沟通。不过,他们会尽快协调解决下水道堵塞问题。



本报见习记者 崔如坤 摄

## 幼童头陷 健身器

所幸没有受伤

本报单县6月23日讯(见习记者  
房绍方)

小区内装上健身器材,给市民提供了健身、娱乐的场所,没想到也给儿童带来了安全隐患。近日,单县一小区内健身器材将幼儿的头卡住,经消防救援,所幸没有造成伤害。

6月22日18时左右,一名小孩在单县锦绣花园小广场玩耍时不慎将头卡在了健身器材里,怎么也拔不出来,情急之下,现场群众拨打119电话向消防部门求援。18点16分,单县消防中队接到报警后立即出动消防车赶赴事发现场实施营救。

消防官兵到场后,发现一名三四岁的男童头部被卡在仰卧起坐的健身器夹缝里,家长尝试了几次自救都没能成功。为防止扩张器破拆对小孩造成二次伤害,在安抚小孩情绪的同时,消防官兵利用撬棍、扳手等小型破拆器材进行破拆。经过3分钟的紧张救援,被困小孩被及时救出,周围群众向消防官兵报以热烈的掌声。

## 防三轮占道 私设横栏 伤行人

本报菏泽6月23日讯(见习记者  
刘彩丽 高文杰)

23日,市民向本报反映,在菏泽汽车站出口一网吧门口,两根铁质横栏占用了盲道和人行道,给附近交通带来不便。

23日下午,记者来到在菏泽汽车总站出站口。在这里,记者看到每天人来人往的道路上横出两根铁栏杆,挡在路中间,过往的行人都要抬高脚才能迈过去,稍不留神就可能被绊倒。

在此拉客的三轮车司机李女士告诉记者,这两根横栏已横在这里快半年了,她说,白天人多车乱,许多旅客走路时稍不留意就会被绊倒,而晚上光线暗,绊倒的人更多。“昨天我的裤子也被刮破了,腿上被划了个口子。”李女士说。

随后,记者来到这家网吧询问设立横栏的原因。一名负责人告诉记者,车站门口接客的三轮车经常停在网吧门口,影响网吧的生意,于是,今年2月份他们想出了这个主意,在网吧门口设立两道横栏,防止车辆停靠。至于横栏是否挡住道路绊倒人,这名负责人表示,网吧不负责任。

对此,李女士表示,马路上设立横栏,“不但占道还伤人,就不应该设横栏。”

市民呼吁,汽车站门口横的两道铁栏杆,给行人带来不必要的麻烦,也影响菏泽市的市容。希望有关部门能出面解决。